

国家统计局详解上半年工资收入数据 职工工资增幅九年来最低

据新华网北京8月6日电 上半年我国职工工资、城乡居民收入数据发布后，社会上对其增速高于经济增速提出了质疑。国家统计局6日就此召开通气会，局长马建堂和三位专业司司长进行了详细解释。

统计显示，上半年我国城镇单位在岗职工平均工资为14638元，同比增长129%。

国家统计局人口就业司司长冯乃林指出，上半年

职工工资增幅比去年同期回落了5.1个百分点，为2001年以来最低，说明工资增长在一定程度上受到了国际金融危机的影响。

“由于工资增长的刚性和工资发放的滞后性，造成了工资增长不像其他经济指标那样迅速下降。”冯乃林说。

另外，上半年教师等机关事业单位职工平均工资增速快于企业。冯乃林介绍，教师工资水平不得

低于当地同级别公务员工资的政策出台后，上半年教育行业平均工资增长了16.1%。

数据显示，上半年机关单位职工平均工资增幅为15.1%，事业单位增速为14.7%。冯乃林指出，政策因素是机关、事业单位工资增长的主要原因。

按照国家关于“事业单位从2008年5月起兑现绩效工资，从2006年7月1日补发”的有关规定，各地一般从去年底或今年

初落实，大量参照公务员管理的事业单位人员和中小学教师陆续增加、补发工资，从而带动工资较快增长。同时，从前年开始的规范津贴、补贴的工资改革，各地市县真正落实到位也一般是在去年下半年或今年上半年。

企业职工平均工资上半年同比增长119%，增速低于全国平均。特别是就业人数较多的制造业，平均工资的增速只有88%。

我国拟规定 提取1.5%~2.5%工资作培训经费

国务院法制办公室6日在其官方网站公布《职业技能培训和鉴定条例(征求意见稿)》(以下简称征求意见稿)全文。征求意见稿提出，用人单位应当按照职工工资总额的15%~25%提取职工教育培训经费，列入成本费用，依法在税前扣除，用人单位用于一线职工教

育培训的经费不得低于本单位职工教育培训经费总额的70%。

征求意见稿提出，用人单位未按规定提取和使用职工教育培训经费的，由县级以上人民政府人力资源社会保障行政部门责令限期改正；逾期不改正，处1万元以上5万元以下的罚款。(中新)

内蒙古赤峰自来水污染事件问责 松山区建委数名官员被免职

新华社赤峰8月6日电(记者王宇天)8月5日，内蒙古自治区赤峰市松山区党委召开第36次常委会，决定免去冯玉国区建设局党委副书记职务，提名免去区建设局局长职务；免去高玉良区建设局党委委员职务，提名免去区建设局副局长职务。同时，根据松

山区委要求，区建设局党委已经对所属市政工程处、宝山污水泵站主要负责人和相关责任人进行了免职处理。

此前，赤峰市委已免去郭明达市建委党组书记职务，提名免去市建委主任职务；免去余秀峰市建委党组成员职务，提名免去市建委副主任职务。

我国拟建 标准化电子病历

新华社北京8月6日电(记者周婷玉 邹伟)卫生部4日开始就《电子病历基本架构与数据标准》征求意见，以推动医院标准化电子病历建设。

卫生部发布的《电子病历基本架构与数据标准》(征求意见稿)中指出，现阶段我国电子病历标准化工作首要目的是满足区域范围医疗卫生机构之间的临床信息交换和共享需要，实现以健康档案和电子病历为基础的区域卫生协同，解决居民“看病难、看病贵”等社会焦点问题。

根据征求意见稿，电子病历是医疗机构对门诊、住院患者(或保健对象)临床诊疗和指导干预的、数字化的医疗服务工作记录，是居民个人在医疗机构历次就诊过程中产生和被记录的完整、详细的临床信息资源。

其主要内容包括：病历概要、(门)急诊病历记录、住院病历记录、健康体检记录、转诊记录、法定医学证明及报告、医疗机构信息等基本医疗服务活动记录。电子病历将主要由医疗机构负责创建、使用和保存。



突破官员升迁模式 全国八省出现厅级县委书记

据《南方都市报》报道，湖南省日前提拔19位县级书记为副厅级引发热议。记者6日统计，此前，广东、四川、江苏等七省早就尝试“高配”县委书记，海南省昌江县委书记甚至为正厅级。

记者了解到，广东早在2005年就提拔一批县委书记为副厅级干部，创全国先河，但进行得非常低调，外界知情者不多。

四川、江苏等地以地市级副市长(副厅级)兼任县委书记的形式，来“高配”县委书记。2006年10月，四川雅安任命汉源县

委书记朱玉贵同时兼任雅安市副市长。2008年3月31日，江苏连云港市副市长徐开信兼任中共赣榆县委书记。

浙江、广西、吉林等地的县委书记则同时兼任市委常委职务。而一旦进入市委常委班子，他们的行政级别就相应提高至副厅级。

海南省的尝试则更大胆。2007年8月，唐剑光由共青团海南省委书记(正厅级)的位置被任命为昌江县委书记(正厅级)。

江苏省委还选拔了

昆山等9个县(县级市)的书记进入省委委员和候补委员序列，表明江苏对发展县域经济的重视和对县委书记工作的支持。

中央党校党建教研部副主任、教授王长江分析称，这些“高配”县委书记的尝试解决了县委书记的仕途上升渠道。

国家行政学院公共管理教研部教授汪玉凯认为，全国2862个县和县级市有可能提高半格，由目前的正处级提高为副地级，全国41636个乡镇(镇)则由正科级提高为副处级。

紧急通知： 距TCL互联网电视团购日仅剩一天！

TCL互联网电视、大团购、大普及，报名人数越多，享受折扣越大！TCL液晶电视最低将达五折，TCL互联网电视让利20%。今天起《河南法制报》携手TCL互联网电视团购活动登记工作的最后一天，TCL团购活动的电话报名登记时间将截止到8月7日18时，8月8日~8月9日正式开始销售。

记者从TCL安阳经营部了解到，目前电话报名登记的人数每小时都在增加。TCL安阳市场部樊经理表示，此次百万大团购活动，互联网液晶成了咨询订购的热点。为什么用户这么中意“互联网电视”？据介绍，领先的技术与功能、齐备的产品阵容、优惠实在的促销，是TCL互联网液晶电视热销的三重因素。

记者从TCL相关负责人处了解了一些互

联网电视的信息：当前，TCL推出的互联网电视，强大的影视下载功能，让您畅享互联网上的海量高清大片，海量的在线电影让您一饱眼福，独有的PC-LINK功能让您在电视上直接读取电脑里的视频与图片，强大的后台免费无限升级为您考虑到未来。

TCL此次开展的“TCL互联网电视百万大团购”大行动，意在继续其互联网电视的普及风暴。

由于本次团购预订活动从8月4日起至8月7日结束，仅剩一天时间，记者在此提醒广大市民，如果近期有采购计划不妨找个机会，好好看看。

活动咨询电话：
15896865525
13783022567
15839255401
(早9:00-晚6:00)

河南省中华会计函授学校鹤壁市分校

2009年成人大、中专班开始招生

招生对象 中专:招初、高中毕业生,免试入学,学制一年;专科:招高中毕业生或同等学力者,学制两年半,实行网上报名,参加全国成人高招录取。上课时间全部为周六、周日。

开设专业 中专:财会;专科:会计、市场营销、经济信息管理、会计电算化、工商管理、电子商务。

学费 按照国家有关规定,中专生1175元/年,专科生1100元/年。

毕业待遇 学完规定课程并合格者,中专毕业生颁发全省统一的成人中专毕业证;大专毕业生颁发河南省财税高等专科学校毕业证;国家承认学历。

报名时间 即日起至8月31日

咨询电话 老区:2621480 新区:3351077 浚县:5531249

另外,2009年度企业类会计继续教育已开始在我校报名,请广大会计人员相互转告,并尽快前来报名参加培训。

首家中国信誉示范医疗科研单位 中医中药治疗银屑病有特效

银屑病俗称牛皮癣，是医学顽症，但并非不治之症。发病原因是环境、病灶、情绪等因素造成机体免疫力下降，导致皮肤微循环障碍，从而引起皮损。本院采用纯天然中药制剂“七仙消银丸”治疗银屑病。该药具有温阳强肾、活血化痰、解表消斑之功效，能够提高机体免疫力，增强皮肤微循环通透性，消除病变组织，从而达到治疗的目的。院长荆夏敏被山西省人民政府授予山西省优秀科技工作者、山西省劳动模范，被国际ASSTH/IOM医学科学学部委员会接收为专家委员。本院备有《银屑病理论与实践》一书，请来电话索取，以便了解后就医。本院环境优雅、医术独特，欢迎住院诊治，三周疗银屑病。该药具有温阳强肾、活血化痰、解表消斑之功效，能够提高机体免疫力，增强皮肤微循环通透性，消除病变组织，从而达到治疗的目的。院长荆夏敏被山西省人民政府授予山西省优秀科技工作者、山西省劳动模范，被国际ASSTH/IOM医学科学学部委员会接收为专家委员。本院备有《银屑病理论与实践》一书，请来电话索取，以便了解后就医。本院环境优雅、医术独特，欢迎住院诊治，三周疗银屑病。该药具有温阳强肾、活血化痰、解表消斑之功效，能够提高机体免疫力，增强皮肤微循环通透性，消除病变组织，从而达到治疗的目的。

中医银屑病专家 荆夏敏

愿“七仙消银丸”为您消除皮肤上的痛苦、精神上的烦恼、情绪上的抑郁，还您人生应有的风采。

山西七仙银屑病研究院
运城夏敏银屑病专科医院

地址：山西省临猗县南环路80号
电话：0359-4036417 4036418
0395-4036515 4036516
http://www.qxanzy.com
E-mail:china@qxanzy.com